
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 07/10/2021 

 

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 

Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Συνεχίζεται η ταλαιπωρία των 15.000 και πλέον συνταξιούχων του 

“ΝΑΤ” στη νήσο Χίο από την έλλειψη μόνιμα υπηρετούντων ιατρών στα 
ιατρεία του “Οίκου Ναύτη”» 

 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Την αγανάκτηση τους εξέφρασαν σε επιστολή τους προς την πολιτική ηγεσία οι 
συνταξιούχοι του «ΝΑΤ» στην νήσο Χίο, λόγω της έλλειψης μόνιμα υπηρετούντων 
ιατρών στον «Οίκο Ναύτη» της Χίου. Όπως αναφέρει η “Ένωση Συνταξιούχων” του 
«ΝΑΤ» της Χίου (“Παγχιακή Ένωση”), παρά το γεγονός ότι έχουν αιτηθεί οι εν λόγω 
από το 2019 προς τους αρμόδιους φορείς την τοποθέτηση δύο μόνιμων 
υπηρετούντων ιατρών στο κτήριο του “Οίκου Ναύτου”, της Χίου και παρά τις τότε 
διαβεβαιώσεις που έλαβαν για την θετική προοπτική ικανοποίησης του αιτήματός 
τους, δεν έχει γίνει καμία απολύτως ενέργεια, μέχρι τώρα, προς αυτήν την 
κατεύθυνση. Επίσης, όπως επισημαίνεται, υπάρχει χώρος εντός του υπάρχοντος 
κτηρίου για να στεγαστούν οι ως άνω δυο μόνιμοι ιατροί, όπου έχουν γίνει οι 
απαραίτητες μετατροπές. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει στην καταγγελία της η 
“Παγχιακή Ένωση”, αυτό που τους ωθεί στο να διαμαρτύρονται εντόνως, είναι 
κυρίως, το γεγονός ότι, 15.000 και πλέον ασφαλισμένοι του εν λόγω Ασφαλιστικού 
Tαμείου αναγκάζονται καθημερινά να διανύουν μεγάλες αποστάσεις για την ιατρική 
φροντίδα τους, με αποτέλεσμα, εκτός της ταλαιπωρίας, να βιώνουν και την 
επιπλέον οικονομική επιβάρυνση, λόγω του κόστους μεταφοράς, ακόμα και αν 
πρόκειται για μια απλή συνταγογράφηση ενός φαρμάκου ή μιας εξέτασης, γεγονός 
που θα μπορούσε να αποφευχθεί, αφού το κτήριο του «Οίκου Ναύτη» βρίσκεται 
στο κέντρο της πόλης της Χίου και θα μπορούσαν εύκολα και χωρίς κόστος να 
εξυπηρετηθούν. Επιπροσθέτως, το πρόβλημα της ανεπάρκειας του «Οίκου Ναύτη» 
μετακυλίεται στο Κέντρο Υγείας της Χίου και στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου 
‘’Σκυλίτσειο’’ που αποτελούν τους μόνους προσβάσιμους δημόσιους φορείς Υγείας 
του νησιού και ως εκ τούτου, εκεί κατευθύνονται οι ανωτέρω 15.000 ασφαλισμένοι, 
που δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν από ιατρό του Ασφαλιστικού φορέα τους.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

116

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/10/2021



 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην υπηρεσιακή τοποθέτηση δύο μόνιμα 
υπηρετούντων ιατρών στον «Οίκο Ναύτη», της Χίου, προκειμένου να επιτευχθεί η 
αποσυμφόρηση, τόσο του Κέντρου Υγείας της Χίου, όσο και του Γενικού 
Νοσοκομείου της Χίου ‘’Σκυλίτσειο’’, από την αθρόα προσέλευση των έως τώρα, μη 
εξυπηρετούμενων ασφαλισμένων του «Οίκου Ναύτη», καθώς επίσης και 
προκειμένου να αποφύγουν οι ανωτέρω ασφαλισμένοι την ταλαιπωρία και την 
επιπλέον οικονομική επιβάρυνση;  
 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 
https://astraparis.gr/me-katalipsi-toy-oikoy-naytoy-proeidopoiei-i-pes-nat-chioy/  
 
https://www.politischios.gr/nautilia/agria-thalassa-oi-khiotes-nautikoi-gia-ten-egkataleipse-tou-oikou- 




